협력사 행동규범 준수 서약서

당사는 [케이젯정밀㈜ 협력사 행동규범] (이하, '본 행동규범')에서 요구되는 사항을 숙지하고 이에 적극 동참할 것을 다음과 같이 서약합니다.

- 다 유 -

- 1. 당사는 본 행동규범을 숙지하였으며, 본 행동규범에서 제시하는 사항이 케이젯정밀과 거래 함에 있어 중요한 조건임을 인식하고 성실히 이행하겠습니다.
- 2. 당사는 본 서약과 관련하여 행동규범 준수 여부를 확인하기 위한 설문, 방문면담, 자료 제출 및 시정과 관련한 케이젯정밀의 요청에 적극적으로 협조하고 성실히 응하겠습니다.
- 3. 당사는 당사 임직원 뿐만 아니라 당사의 협력사에게도 본 규범에서 제시하는 기준을 전달 하여 준수하도록 요청하겠습니다.
- 4. 당사는 케이젯정밀 홈페이지에 게시된 본 행동규범이 케이젯정밀에 의해 수정 또는 보완될 수 있다는 점에 동의합니다.
- 5. 당사는 본 행동규범의 위반 사항을 인지하게 되는 즉시 케이젯정밀에 이를 통지하겠습니다.

20 년 월 일

회사명:

사업자등록번호 :

대표자 : (인)

케이젯정밀주식회사 귀중